

## KATASTRÁLNÍ ÚŘAD PRO JIHOMORAVSKÝ KRAJ

### Zveřejnění obsahu informací poskytnutých na žádost dle § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Katastrální úřad pro Jihomoravský kraj (dále jen „KÚ“) obdržel dne 9. 1. 2018 žádost o poskytnutí informací týkajících se výmazu a zápisu práv ke konkrétním nemovitostem. Žadatelé byly poskytnuty informace o datech, ve kterých byla jednotlivá práva zapsána, a o listinách na základě kterých k těmto zápisům došlo. Současně byly uvedeny odkazy na ustanovení příslušných právních předpisů, na jejichž základě k výmazům a zápisům došlo.

KÚ obdržel dne 12. 1. 2018 žádost o poskytnutí informací týkající se informace, od kdy nebyl průchod budovou KÚ spojující ulici Běhounskou a Rooseveltovu osazen branou. Žadatelé bylo sděleno, že tuto informaci nemá KÚ k dispozici.

KÚ obdržel dne 4. 2. 2018 žádost o poskytnutí informací týkajících se četnosti řízení o opravě chyby údajů katastrálního operátu zahájených z moci úřední na Katastrálním pracovišti Hustopeče v konkrétně vymezeném časovém období a pro území konkrétního katastrálního území. Žadatelé byly poskytnuty informace o celkovém počtu řízení požadovaného typu, která byla zahájena z moci úřední a současně i celkový počet těchto řízení zahájených a vedených uvedeným katastrálním pracovištěm.

KÚ obdržel dne 20. 4. 2018 žádost o poskytnutí informace ohledně možností výmazu zákonného věcného břemene z katastru nemovitostí. Žadatelé bylo v obecné rovině sděleno, na základě jakých podkladů je možné provést výmaz zákonného věcného břemene.

KÚ obdržel dne 25. 5. 2018 žádost o poskytnutí informace týkající se možnosti fyzického odstranění vodovodní sítě z vlastního pozemku. Žadatelé bylo sděleno, že tato problematika je mimo působnost katastrálního úřadu, tudíž k dané problematice se katastrální úřad nemůže vyjadřovat.

KÚ obdržel dne 13. 6. 2018 žádost o poskytnutí informace týkající se změny výměry konkrétního pozemku. Žadatelé byla poskytnuta informace, že ke změně výměry pozemku došlo v souvislosti s obnovou katastrálního operátu a současně bylo sděleno, jakým způsobem byl vlastník o této změně informován.

KÚ obdržel dne 25. 7. 2018 žádost o poskytnutí informace týkající se sdělení identifikačních údajů osob, které si ve vymezeném období vyžádaly opis nabývacího titulu k nemovité věci ve vlastnictví žadatele. Žadatelé byly identifikační údaje osob sděleny.

KÚ obdržel dne 8. 8. 2018 žádost o poskytnutí informace týkající se důvodu změny kódu kvality podrobných bodů na společné hranici pozemků. Žadatelé byla poskytnuta informace, z jakého důvodu ke změně došlo, včetně odkazu na relevantní právní úpravu.

KÚ obdržel dne 8. 8. 2018 žádost o poskytnutí informace týkající se informací ohledně zápisu konkrétní stavby do katastru nemovitostí. Žadatelé bylo sděleno, kdy a na základě jakých podkladů byla předmětná stavba do katastru nemovitostí zapsána.

KÚ obdržel dne 27. 8. 2018 žádost o poskytnutí informace týkající se informací o činnosti prošetřovatele. Žadateli byla požadovaná informace poskytnuta.

KÚ obdržel dne 21. 9. 2018 žádost o poskytnutí informace týkající se informací ohledně zápisu konkrétní stavby a výmazu evidenčního čísla. Žadateli bylo sděleno, kdy a na základě jakých podkladů byla předmětná stavba do katastru nemovitostí zapsána a současně mu byla sdělena pravidla platná pro zápis evidenčních čísel k budovám platná v době výmazu poptávaného čísla evidenčního.

KÚ obdržel dne 26. 9. 2018 žádost o poskytnutí informace týkající současného označení pozemků dříve evidovaných jako parcely zjednodušené evidence – původ grafický přiděl. Vzhledem ke skutečnosti, že parcelám vedeným ve zjednodušené evidenci, jež byly předmětem dotazu, geometricky i polohově přesně odpovídají dnešní parcely katastru nemovitostí, byla žadateli sdělena příslušná parcelní čísla podle platného katastrálního operátu.

KÚ obdržel dne 15. 10. 2018 žádost o poskytnutí informace týkající se informací ohledně zápisu konkrétního pozemku do katastru nemovitostí. Žadateli bylo sděleno, kdy a na základě jakých skutečností byl předmětný pozemek do katastru nemovitostí zapsán.

KÚ obdržel dne 15. 11. 2018 žádost o poskytnutí anonymizovaných znění výzvy k doplnění podání a anonymizovaného znění usnesení o zastavení řízení z konkrétního řízení o povolení vkladu práva do katastru nemovitostí. Požadované dokumenty v anonymizované podobě byly žadateli poskytnuty.

KÚ obdržel dne 4. 12. 2018 žádost o poskytnutí informace týkající se zápisu jednotky vymezené v půdním prostoru budovy. Žadatel byl seznámen s rozsahem přezkumné činnosti katastrálního úřadu v řízení o povolení vkladu prohlášení vlastníka nemovité věci o vymezení jednotek a současně o možnosti vymežit jednotku v půdním prostoru.